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Είμαστε στην ευχάριστη θέση να
ανακοινώσουμε την ολοκλήρωση του έργου
STAND UP και να σας μεταφέρουμε τις
τελευταίες ενημερώσεις για το έργο.
Το STAND UP ενώνει οργανισμούς από
τέσσερις διαφορετικές χώρες – Acción Laboral
(Ισπανία), INNOHUB (Ισπανία), CWEP (Πολωνία),
DIAS VET (Ελλάδα) και Eurospeak Ltd (Ιρλανδία).
Οι πρωταρχικοί στόχοι του έργου
περιλαμβάνουν την παροχή εργαλείων στους
εκπαιδευτικούς ΕΕΚ για την αντιμετώπιση του
διαδικτυακού εκφοβισμού και την
ευαισθητοποίηση των μαθητών ΕΕΚ σχετικά με
τους κινδύνους που συνδέονται με αυτόν.

Τους τελευταίους μήνες, το έργο
επικεντρώθηκε στη διεξαγωγή προωθητικών
εκδηλώσεων σε χώρες εταίρους. Περισσότεροι  
από 150 εκπαιδευτικοί και μαθητές ΕΕΚ
συμμετείχαν σε αυτές. Οι εκδηλώσεις
χρησίμευσαν ως πλατφόρμες για τη διάδοση
των αποτελεσμάτων του έργου. Οι
συμμετέχοντες είχαν την πολύτιμη ευκαιρία να
εμβαθύνουν σε συζητήσεις σχετικά με τον
διαδικτυακό εκφοβισμό στις τάξεις ΕΕΚ και να
μοιραστούν τις εμπειρίες τους.
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Είμαστε ενθουσιασμένοι που παρουσιάζουμε την εφαρμογή STAND UP – ένα εργαλείο ενδυνάμωσης
που έχει σχεδιαστεί για να βοηθά μαθητές και δασκάλους ΕΕΚ σε όλη την Ευρώπη στον εντοπισμό,
την καταπολέμηση και την πρόληψη του διαδικτυακού εκφοβισμού τόσο στην τάξη όσο και σε
προσωπικό περιβάλλον. Μην χάσετε την ευκαιρία να κατεβάσετε αυτήν την εφαρμογή, η οποία
χρησιμεύει ως μια ολοκληρωμένη πηγή για την αντιμετώπιση του διαδικτυακού εκφοβισμού κατά
μέτωπο.

Βρείτε μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και επισκεφθείτε την
ιστοσελίδα μας

Facebook Instagram Ιστοσελίδα

STAND UP APP:

Το έργο "STAND UP" χρηματοδοτείται από κοινοτικούς πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι
απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται σε αυτήν τη δημοσίευση είναι εκείνες του συγγραφέα ή
των συγγραφέων και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα αυτές της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της
Ισπανικής Υπηρεσίας για τη Διεθνοποίηση της Εκπαίδευσης (SEPIE). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση

ούτε ο Εθνικός Οργανισμός SEPIE μπορούν να φέρουν ευθύνη γι' αυτές.
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Μείνετε συντονισμένοι για περαιτέρω εξελίξεις καθώς συνεχίζουμε τις συλλογικές μας προσπάθειες
για να δημιουργήσουμε ένα ασφαλέστερο και πιο υποστηρικτικό περιβάλλον μάθησης για τις
κοινότητες ΕΕΚ!

Google Play Apple Store


